

EDITAL Nº 26, DE 23 DE JULHO DE 2013

RETIFICA EDITAL Nº 22 DE 10 DE JULHO DE 2013 QUE TRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTAS, NA MODALIDADE PROFESSOR, QUE ATUARÃO NO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC/MEC – IFNMG CAMPUS ARINOS

O Diretor-Geral do Instituto Federal do Norte de Minas Gerais (IFNMG) – *Campus Arinos*, Professor Elias Rodrigues Oliveira Filho, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 375, de 13 de Setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 14 de setembro de 2012, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22 DE 10 DE JULHO DE 2013** que trata do Processo Seletivo Simplificado através da análise de “*Curriculum Vitae*”, para contratação de Bolsistas no desempenho da atividade de PROFESSOR, **por tempo determinado**, no Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC, no âmbito das Bolsas-Formação formação, instituído pela Lei 12.513 de 26 de outubro de 2011, e em conformidade com a Resolução CD/FNDE Nº 04 de 16 de março de 2012.

1. Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

- 3.1. Período de inscrição: 10/07/2013 a 25/07/2013. Caso não haja candidatos inscritos no período supracitado, o prazo de inscrição ficará automaticamente prorrogado por igual período em dia útil.
- 3.2. Horário: das 08h00min às 17h00min.
- 3.3. Local: Pólo UAB situado na Rua Ouro Preto. Nº: 211 Bairro Veredas CEP: 38660000 Buritis-MG

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

- 3.1. Período de inscrição: 10/07/2013 a 29/07/2013. Caso não haja candidatos inscritos no período supracitado, o prazo de inscrição ficará automaticamente prorrogado por igual período em dia útil.
- 3.2. Horário: das 08h00min às 10:30 e das 13:30 às 16h30min.
- 3.3. Locais:
 - Pólo UAB situado na Rua Ouro Preto. Nº: 211 Bairro Veredas CEP: 38660000 Buritis-MG
 - Setor de Protocolo do IFNMG – *Campus Arinos* localizado na Rodovia MG 202, KM 407, Arinos Buritis, Caixa Postal 05.

2. Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data / Período
Inscrições dos Candidatos	10/07/2013 a 25/07/2013
Abertura de envelopes, homologação das inscrições, classificação dos candidatos e publicação do resultado preliminar no site: www.ifnmg.edu.br/arinos e em locais de ampla visibilidade no prédio do IFNMG <i>Campus Arinos</i> .	31/07/13
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	01/08/13
Publicação do resultado final	02/08/13

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data / Período
Inscrições dos Candidatos	10/07/2013 a 29/07/2013
Abertura de envelopes, homologação das inscrições, classificação dos candidatos e publicação do resultado preliminar no site: www.ifnmg.edu.br/arinos e em locais de ampla visibilidade no prédio do IFNMG <i>Campus Arinos</i> .	31/07/13
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	01/08/13
Publicação do resultado final	02/08/13

3. Retificar o Anexo II – Quadro de Vagas atualizando a Área de Formação.

Arinos, 23 de Julho de 2013.

Prof. Elias Rodrigues Oliveira Filho
Diretor Geral do IFNMG Campus Arinos

ANEXO II - QUADRO DE VAGAS

CURSO TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA – 1º MÓDULO - BOLSA-FORMAÇÃO

Disciplinas	Área de Formação	Carga horária/Período de duração do curso	Nº de Vagas
Administração e Economia Rural	Administração, Economia e áreas afins	40 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Introdução à Agroindústria	Agronomia, Engenharia de Alimentos e áreas afins	40 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Informática Aplicada	Informática e áreas afins	40 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Fertilidade, Uso e Manejo de Solos	Agronomia e áreas afins	80 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Olericultura	Agronomia e áreas afins	80 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Climatologia Agrícola	Agronomia e áreas afins	40 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Agroecologia	Agronomia e áreas afins	40 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Silvicultura	Engenharia Florestal e áreas afins	40 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Apicultura, Piscicultura e Cunicultura	Zootecnia, Agronomia e áreas afins	60 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1
Mecanização Agrícola	Engenharia Agrícola e áreas afins	40 horas 05/08/2013 a 20/12/2013	1

